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前半 基 本 を マ ス タ ー し よ う ！

（ ） に あ て は ま る 重 さ の た ん い を 下 の せ ん た く し か

ら え ら ん で 書 き ま し ょ う 。

⑴ 高 橋 祥 平 選 手 の 体 重 0 7 3 （ k g ）

⑵ 飛 行 機 の 重 さ 3 5 0 （ t ）

⑶ サ ッ カ ー の ス パ イ ク の 重 さ 2 6 0 （ g ）

【 問 題 ① 】

せんたくし ［g］［kg］［t］

1 4 0 g の 筆 箱 に 、 5 g の ゼ ル ビ ア え ん 筆 を 3 本 入 れ 、

1 2 g の ラ バ ー ロ ゴ キ ー ホ ル ダ ー を 1 こ つ け ま し た 。

全 体 の 重 さ は 何 g で す か 。

【 問 題 ② 】

ど の た ん い で 重 さ を 表 す の が 、

て き せ つ か を 見 き わ め る 感 覚 を

や し な っ て お こ う ！

【 式 】 5 × 3 = 1 5

1 4 0 + 1 5 + 1 2 = 1 6 7

【 答 え 】 1 6 7 g

【 解 説 】 ま ず 、 え ん 筆 3 本 の 合 計 の 重 さ を も と め ま す 。

次 に 、 筆 箱 と え ん 筆 と キ ー ホ ル ダ ー の

重 さ を す べ て 足 し 合 わ せ ま す 。



算数
3年生

第13節
×

重さ
<後半終りょう>

か ご の 中 に 、 同 じ サ ッ カ ー ボ ー ル が 4 こ 入 っ て お り 、

全 体 の 重 さ は 4 9 0 0 g で す 。

ま た 、 サ ッ カ ー ボ ー ル １ こ の 重 さ は 3 5 0 g で す 。

か ご の 重 さ は 何 k g 何 g で す か 。

後 半 練 習 問 題 に チ ャ レ ン ジ ！

5 k g 4 0 g 、 5 2 0 0 g 、 5 k g 、 5 0 6 0 g を

軽 い 順 に 左 か ら な ら べ ま し ょ う 。

問 題 ① 問 題 ②

【 式 】 3 5 0 × 4 = 1 4 0 0

4 9 0 0 - 1 4 0 0 = 3 5 0 0

3 5 0 0 g = 3 k g 5 0 0 g

【 答 え 】 3 k g 5 0 0 g

【 解 説 】 ま ず 、 サ ッ カ ー ボ ー ル 4 こ の 合 計 の 重 さ を も

と め ま す 。 次 に 、 全 体 の 重 さ か ら 、 サ ッ カ ー ボ ー ル の

分 の 重 さ を 引 き ま す 。

最 後 の た ん い へ ん か ん を わ す れ な い よ う に し ま し ょ う 。

【 答 え 】

5 k g ,  5 k g 4 0 g ,  5 0 6 0 g ,  5 2 0 0 g

【 解 説 】

大 き さ を く ら べ る と き は 、 た ん い を そ ろ え る の が

き ほ ん て き な と き 方 で す 。

5 k g → 5 0 0 0 g ,  5 k g 4 0 g → 5 0 4 0 g に す る と 、

全 て の た ん い を g に そ ろ え る こ と が で き ま す 。


